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Intensita na vystupu interferometru I: staciondrni monochromatickd vina “
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Intensita na vystupu interferometru I: staciondrni monochromatickd vina “

INTENSITY I=¥rF I, 9% )

prazdny interferometr
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Intensita na vystupu interferometru I: staciondrni monochromatickd vina “
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. krok
Interference redlného svazku:
Cisté a smisené stavy v kvantove fyzice




Intensita na vystupu interferometru I1: staciondrni smiSeny stav “

Dopadajici svazek neni monochromaticka vina.

Nekoherentni smés vin o ruznych energiich: Smiseny stav realisticky pripad

Intensity od jednotlivych vin ve smeési se scCitaji: viny nejsou navzajem koherentni.

Zalezi na tom, jak rozdil fazi A® zavisi na energii viny nebo lépe na vinovém vektoru:

[=1, j dk w(k) L +V [Bos AD(k)),

[dkwiky=1vazeny prumer




Intensita na vystupu interferometru I1: staciondrni smiSeny stav

Dopadajici svazek neni monochromaticka vina.
Nekoherentni smés vin o ruznych energiich: Smiseny stav realisticky pripad

Intensity od jednotlivych vin ve smeési se scCitaji: viny nejsou navzajem koherentni.

Zalezi na tom, jak rozdil fazi A® zavisi na energii viny nebo lépe na vinovém vektoru:

I=1,[dk wk) [l +V Bos A@(K)), | [dkc w(k) =1
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FIG. 3. Measured wavelength spectrum g(A) for the phase- - — D O°O 1
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“ Prevod jedné formule na druhou

w(k)=2mg(2m/ k)&

ok _ a1 _ 0.02

= 1 0.01
kA 234

zékladni identita g(A)dA =w(k)dk

k :27” — dA= —2—”dk ale co znaménko?

k2

k _AMAX _kMIN 27T 27T, y 27T 27T
[ dkwk)= [ dAg)= | (—pdkjg(T)— [ (+_dkjg(7)
k
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Il. krok
Nestacionarni popis interferometru:
Prolet vinovych klubek




“ Interference vinovych klubek; samotné RlubRo

Popis svazku pomoci klubek je vlastné propoj mezi Casticemi v reaktoru a vinami v
interferometru. Klubko se hodi tak néjak do obojich mist.

TRI KROKY (1D klubka)

krok 1. stojici klubko "
o(x) =[5 la(k)le'

krok 2. klubko s nenulovou hybnosti
W(x) = P(x)e*o” = [ L (k) @0 = [ L [k — k) @
c(k)

krok 3. klubko uvedeme do pohybu
W(x,t) = [9£ Lo (k) @00

Toto plati pro kazdou volbu pocatecni vinové funkce.

Co je "klubko"? Ma omezeny rozsah v k-prostoru
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“ Interference vinovych klubek; samotné RlubRo

Pak muzeme provést béZznou klubkovou transformaci

W(x,0) = [ £ e(k) [emathn a(k):g(hk)/h:zi
m

(k2

—_(d 1((k —ok
_I%[C(ko + q) [el(hota)x=aXko+q)0)

= ollkox~ w(ko)f)j'gq %(q) rai(a(x=ver)= W) zanedbame rozplyvani:

linearisace v (malém) g

~ ol(kox~ w(ko)f)qu &(q )EIQ(X vot)

W(x,t) = For D x g x — 1)
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“ Interference vinovych klubek; samotné RlubRo

Pak muzeme provést béZznou klubkovou transformaci

_ 1(kx—c(k
W (x,0) = [ & [e(k) [l FetD) w(k) = (k) /T :Zi[kz
m

—_(d 1((k —ok
_I%[C(ko + q) [el(hota)x=aXko+q)0)

= ol(kox— w(ko)f)qu &(q) gi(a(x=v)= W) zanedbame rozplyvani:

~ ol(kox~ w(ko)f)qu &(q )EIQ(X vot)

W(x,t) = For D x g x — 1)

nosna vilna X obalka klubka
eiko (x—uyt) % ¢(x _ Uot)
_ k) _ p dafky) —
Uy = kOO =5k, U =~k —mko = =2u,
fazova rychlost grupova rychlost

linearisace v (malém) g
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“ Interference vinovych Rlubek; zpoZdéné RlubRo ve vnéjsim potencidlu

Zname A@(k); k snadno prepoCteme na energii pomoci

W (x,1) = TR g — 1)

W, (x,1) = [k [e (k) LR APUO=XO

= [ le(ky +q)le

i(kgx+A® (ko) -aXko)t) ¢ d ig(x+ 3 AD(kn)=vot)
~e 0 07T [T la(g) le T ak T 0T

T~

a(k) = e(hk)/h =—[k*
2m

h

i((ko+q)x+A@ (ko +q)-aXkg +9)1)

_ kgx+AD (k) —aXky)t)
W (x,t)=¢e" " 0/ X¢(x"'ﬁ/4¢(ko)_"of)

DRAHOVY POSUN Ax

w [

— wz

J

prekryv
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“ Interference vinovych klubek; vypocet intensity “

Casové zavisla intensita

1O YO+, O X O+ +2Re[# ()%, (1)]

Po vystfedovani po Casech (to odpovida pozorovani)

1 AP (k
I 01+ Re[e" P (L aok,))
[(x) = [$20e(k, +q) [} &'

spektralni
intensita
klubka

TO ODVODIME
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“ Interference vinovych Rlubek:; vypocet intensity

HOEFUAGEFAAGIE a,¥ (1) F +|a,¥, () > +2a 2a,a, Re[¥, (¥, (0)]
JdX\le(f)l =1 v

Idt\wl(xOBS,t)z = [ dt|@(xops —uozf)\2 =0, [d&|g(&)

[dtRe[¥] ()W, ()] =Re[e "0 " (x = v )P (x +-L AD(ky) = vyl)]

i7(x+ L AD(ky)~vt)

=[deRe[e ™" [ 42 a(g) @790 [421a(7) 2 ]

ig LA (k)

=Refe " [420a(g) L () @

:LRe[eIMJ(k )J- [Ib( )‘2 ig & AD(ky)

Uy

J'dte‘i(Q‘g)(x‘Vof) ] _5(q _ q)
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“ Interference vinovych klubek; vypocet intensity “

HOEFUAGEFAAGIE a,¥ (t) ] +|a21,u (f)| t2a1a, Re[#) (¥, (0]
JdX\le(f)l =1 v

Idz\l,ul(xOBS,t)2 = [ dt|@(xops —uozf)\2 =0, [d&|g(&)

[dtRe[¥] ()W, ()] =Re[e "0 " (x = v )P (x +-L AD(ky) = vyl)]

i7(x+ L AD(ky)~vt)

=[deRe[e ™" [ 42 a(g) @790 [421a(7) 2 ]

i ig-4 —ila=a)(x—v 27T
=R [ 1 AP (K, )j ml( )EJ‘ ml( )@ 9 AP (ky) Idte (9=7)(x=vt) ]D v_a(q q)
0

1 1 1 1 -
=~ Refe LAD (K, )J‘ [lb( )‘2 457 AP(ky) [ 01+V Re[e 14D (k) /—(d;dkdd)(ko))_

Vo
[(x)= [ $0c(k, +q) [ B¢
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“ Interference vinovych klubek; vypocet intensity “

Casové zavisla intensita

1O YO+ O PP O +| (0O +2Re[# ()%, (1)]

Po vystfedovani po Casech (to odpovida pozorovani)
I 01+ Re[e' 2?0 (L a0k, ))H
[(x)= [ 5aletky + ) @'
[=1,(1+V Re[e'"*P W (L a0(k))])
W(x) = quw(lg +q)&'"

SROVNEJME

stfedni intensita proudu
nahodné priletujicich
totoznych klubek

intensita stacionarni smeési
rovinnych vin

nahodny proud klubek a
nehomogenni smés
rovinnych vin o stejné
sirce jsou dva
ekvivalentni popisy
stejného stavu
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“ Interference vinovych klubek; vypocet intensity “

Casové zavisla intensita

1O YO+ O PP O +| (0O +2Re[# ()%, (1)]

Po vystfedovani po Casech (to odpovida pozorovani)

1 AD(k
I 01+ Re[e" 2P (L aok,))
[ (x) = [5ele(k, +q) [ B¢

1=1,(1+V Re[e4®® w (L A0(k))])

W (x)=dgwik +q) &'

Ok x0s =1
' Y
neurcitost velikost
klubko hybnosti klubka
K spektr. Sifka | koherencni
Svaze svazku delka

SROVNEJME

stfedni intensita proudu
nahodné priletujicich
totoznych klubek

intensita stacionarni smeési
rovinnych vin

nahodny proud klubek a
nehomogenni smés
rovinnych vin o stejné
sirce jsou dva
ekvivalentni popisy
stejného stavu
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Interference vinovych klubek; vypocet intensity

Casové zavisla intensita

1O YO+ O PP O +| (0O +2Re[# ()%, (1)]

Po vystfedovani po Casech (to odpovida pozorovani)

1 AP (k, )
I 01+ Re[e" P (L aok,).
[ (x) = [5ele(k, +q) [ B¢

GAUSSOVSKE KLUBKO
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Casové zavisla intensita

Interference vinovych klubek; vypocet intensity

1O YO+ O PP O +| (0O +2Re[# ()%, (1)]

Po vystfedovani po Casech (to odpovida pozorovani)

I 01+V Re[e 2?0 (L ap(k,))

[(x)= [ 5aletky + ) @'

GAUSSOVSKE KLUBKO . 2
Sk/k,=0.02 V=1 |* EL /\
—01 50 -50 50 150 2960 lllll 5.11(5 lllll 3(ISO
x (A) k (A™)
Ao A
11111111111111111111111 L o0 300 0t et tl
50 100
relativni posun klubek
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The end




